

A projekt címe:

**Kazincbarcika – Vadna települések közötti kerékpárút létesítése**

**A projekt adatai:**

A projekt azonosító száma:	<b>TOP-3.1.1-16-BO1-2017-00006</b>
Kedvezményezett neve:	<b>Kazincbarcika Város Önkormányzata</b>
A szerződött támogatás összege:	<b>496.789.300 Ft</b>
A támogatás mértéke (%-ban):	<b>100%</b>
Megvalósítás időszaka:	<b>2018.03.01. - 2023.11.30.</b>

Megvalósult tevékenységek: Kazincbarcika és Vadna között megépült új kerékpárút nyomvonala a 26. jelű út mellett, annak déli oldalán, a szelvényezés szerinti baloldalon halad. A szakasz kezdete Kazincbarcika, Tesco körforgalom, Attila út csomópontja, vége Vadna község, Mátyás király utca meglévő járdája. Az érintett ingatlanok Kazincbarcika bel és külterületén, valamint Sajóivánka és Vadna külterületén találhatóak.

A megépített kerékpárút Sajókazáról is nagyban javítja a Kazincbarcikára vezető kerékpáros közlekedés biztonságát. Továbbá a kerékpárút kapcsolódik a Bán völgyében Nagybarca Bánhorváti irányába vezető, kerékpárral járható alacsonyabb rendű utakhoz. Az útvonal így elvezet a Lázberci tó irányába, illetve Dédestapolcsányra, amelynek turisztikai szempontból is jelentősége van.

A kerékpárút hossza 4697,3 fm. A kerékpárút 2,25 m széles, két oldali padkával épült, így koronaszélessége 3,25 m. A 21128 j. Sajóivánka bekötőútnál található buszmegállónál a peron és a buszváró felújításra került sor.

A kerékpárút pályaszerkezete: 25cm homokos kavics (fagyvédő rtg.), 20 cm FZKA, 4cm AC11 kötőréteg, 3cm AC8 kopóréteg, kerékpárút pályaszerkezete útcsatlakozás, kapubehajtó tekintetében: 25cm homokos kavics (fagyvédő rtg.), 20cm c16 beton, 4cm AC11 kötőréteg, 3cm AC8 kopóréteg. A kétoldali padka M56 stabilizált padkaanyagból készült. A pálya töltésben halad, árkokra, vízelvezető rendszerre csak rövid, lokális szakaszokon volt szükség.

A kerékpárút vízelvezetése független a 26. jelű út vízelvezetésétől. A kerékpárút keresztezi az Attila úti nyílt vízelvezető árkot (hrs: 1373/1), ezen a szakaszon a meglévő átereszt meghosszabbítása volt szükséges. A 21128 j. Sajóivánka bekötőútnál található buszmegállónál a peron és a buszváró felújításra került. A terület összközművel ellátott. A területen található közművek kiváltása, illetve védelembe helyezése volt szükséges.

A fenntartáshoz 1 db útfenntartó gép is beszerzésre került.

A projekt keretein belül szemléletformáló kampány megvalósítására került sor: "Kerékpáros közösségi élmény!" elnevezéssel. Az eseményen alkalmi KRESZ és ügyességi pálya (Bringaakadémia) épült. Sor került továbbá egy kerékpáros térkép elkészítésére, készült kampányfilm és Kolorpodcast beszélgetés is – a szemléletformáló programok célja a környezetbarát, egészséges és biztonságos munkába és suliba való kerékpározás segítése volt.